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DAVIDSFONDS WONDELGEM
Zaterdag 20 mei 2017    
                                                                                           Daguitstap naar  “Bachten de Kupe”
Op zaterdag 20 mei a.s. gaat onze jaarlijkse daguitstap door naar “Bachten de Kupe”. 
In het uiterste hoekje van de Westhoek tussen de zee, de Franse grens, en afgezoomd door de IJzer, ligt het landelijk gebied “Bachten de Kupe “ met Veurne als “hoofdstad”. Eén van de vele kleine landelijke gemeenten rond Veurne is Beauvoorde (al een fusie van Vinkem en Wulveringem), waar zich in Wulveringem het kasteel van Beauvoorde bevindt. Dit slot uit de jaren 1400 is  op zijn 17de-eeuws gerestaureerd en bemeubeld door de laatste kasteelheer-bewoner Arthur Merghelinck (1853-1908). Een unieke collectie meubelen en kunstvoorwerpen zijn er te bewonderen. De  kasteelsite liet hij bij testament in 1908 over aan de Koninklijke Academie voor Taal en Letterkunde (KANTL), gevestigd in Gent. In 1998 gaf KANTL het kasteel door aan Erfgoed Vlaanderen. In Vinkem werd in 1917 het Rode Kruis-hospitaal “L’Ocean 2” opgericht om de vele oorlogsslachtoffers in WO I te verzorgen; de huldezerk-ontwerper Joe English is er overleden. Het huidige Veurne is een fraai en gezellig stadje, vooral een bestuurs- en handelscentrum voor het omliggende platteland, maar de historische sfeer is er blijven hangen met mooi bouwkundig erfgoed, o.a.  het stadhuis, het gerechtshof, kerken, historische huizen enz. 

We vertrekken om 8.00u stipt met de bus aan de Vroonstalledries in Wondelgem. 

Eerst naar Beauvoorde met gegidst kasteelbezoek in de voormiddag, om  dan na de lunch  “’t Boeregat” en een korte rit over de Franse grens (“de schreve”), in Veurne een gegidst stadsbezoek te volgen. Na het avondmaal in een brasserie op de mooie Veurnse markt keren we rond 20.00u terug naar Wondelgem . 
PRAKTISCH: Deelnameprijs:€ 75,00; DF-leden:€ 69,00; beperkt tot 30 personen !!
De prijs omvat: busvervoer; koffie + gegidst bezoek kasteel Beauvoorde, lunch in  landelijk eetcafé  “ ’t Boeregat ” in Houtem (Veurne):  keuze uit boterham met kaas   (L1) of paté (L2) + groenten; geleid stadsbezoek Veurne;  avondmaal in brasserie       “Excelsior” op de Veurnse markt: keuze uit soep + stoverij (M1) of soep + zalmschotel (M2) ; andere dranken niet inbegrepen.

BELANGRIJK: gelieve bij inschrijving en betaling uw lunch-/menukeuze te vermelden: L1 of L; M1 of M2, en het overeenkomstige bedrag te storten op  rek.nr. BE07 4471 5034 1130 met vermelding “Uitstap Bachten de Kupe 20 mei 2017 “.
Gelieve uw deelname te bevestigen uiterlijk  voor  vrijdag 12 mei 2017 aan DF Wondelgem p.a. Nadine Lenssens, Frans Louwersstraat 13 , 9032 Wondelgem; tel. 09 253 64 36;       e-mail: nadine.lenssens@telenet.be
Met vriendelijke groeten;  het wordt een gezellige, leerrijke en niet te missen dag !
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